

## Qué cara la del alcalde

JOSE JOAQUIN R. LARA

O peor no fue perder, sino la cara que se le quedó al alcalde. La faz de Carlos Sánchez Polo, alcalde cacereño, tras la última derrota del Cáceres CB en Andorra, no era un poema, que hubiera dicho el maestro José María, sino una preciosa y precisa radiografía del abatimiento, que dirá García Pérez el día menos pensado.

Este periódico les ofreció, el miércoles, en rigurosa primicia informativa -que suele decir el inimitable- la cara que se le quedó al pobre edil cacereño tras la derrota en el Principado. La cabeza entre las manos, la mirada perdida en el piso del pabellón *angorrino*, el bigote rezumando lacia impotencia... Y eso que su equipo tenía por delante todavía una maravillosa segunda oportunidad.

¿Habrá amargura mayor que la de un alcalde invadido por la derrota?

Los pacenses tardarán ligas en olvidar -si es que algún día olvidan- la cara que se le quedó el año pasado a Manuel Rojas -último alcalde que tuvo la ciudad de Badajoz, porque Gabrie! Montesinos no pasa, por ahora, de administrador apostólico-, tras la derrota del Club Deportivo Badajoz en Galicia, a pies del Compostela, en el partido definitivo para el ascenso a Segunda División.

¿Hubo jamás angustia más insosnable que la de un alcalde que pierde el corazón en la caprichosa ruleta de los ascensos?

A fe mía que ni la hubo ni la habrá

No sería serio criticar a un alcalde por sufrir las derrotas del principal conjunto deportivo de su ciudad hasta semejantes extremos de ruina anímica. No se le critica aquí. Es más, la actitud del alcalde Carlos Sánchez Polo, lo mismo que la de Manuel Rojas en su momento, merece todo el respeto de sus conciudadanos y de la sociedad en general; incluida la *angorrina*.

Lo que resulta chocante es que las cámaras de los fotógrafos no suelan captar en estos y en otros alcaldes expresiones semejantes ante sus cotidianas derrotas en la administración municipal: el presupuesto que está descompensado, el bache que gana de calle, el chorizo que nunca pierde de nada y siempre encuentra algo que no es suyo, el paro que asciende con una facilidad pasmosa, la demanda de viviendas dignas, que supera las posibilidades del pabellón...

Hay ediles que vibran más con un gol, con una canasta, que con una papelera o con un jardín. Y no es que olviden la esencia de su trabajo, sino que, seguramente, les deslumbra el de otros. Beben los vientos por su ciudad y les arrastra el río de la hinchada.

A Montesinos, no. A Montesinos no hay hinchada ni ascenso que le arrastre. A él sólo le conmueve el espectro del alcalde Manuel Rojas.

## ■ BALONCESTO

# El lleno de público está asegurado para los dos partidos, hoy y domingo, entre Cáceres y Canarias

El Consejero de Cultura del Principado pide disculpas por lo ocurrido en Andorra

El Pabellón de la Ciudad Deportiva de Cáceres volverá a llenarse esta noche, cuando el equipo verdinegro recibirá (20.15 horas) al Canarias. Ayer no se registraron largas colas para sacar entra-

das, debido a que el público se organizó con el reparto de números. Martín Fariñas cuenta con toda la plantilla para el partido, mientras que el técnico visitante presenta la única baja de Manuel de

las Casas, que está sancionado. Por otra parte, el Consejero de Cultura del Principado, Josep Cancellier, manifestó a HOY que lamenta profundamente los incidentes ocurridos en Andorra.

SANTOS A. VAZQUEZ  
CACERES

El Cáceres C. B. vuelve este fin de semana a la competición oficial, en la lucha ya por la segunda plaza de ascenso a la ACB. La plantilla dirigida por Martín Fariñas acusa el cansancio de tantos partidos y largos viajes, aunque el técnico indicó al respecto que "habrá que sacar fuerzas de donde sea".

El equipo entrenó en la mañana y tarde de ayer en la Ciudad Deportiva, mientras que el Canarias se hospedó en Badajoz e igualmente realizó dos sesiones ayer, en el Pabellón de "Entrepuentes". En las filas verdinegras no hay bajas y en el conjunto insular destaca la ausencia del veterano Manuel de las Casas, sancionado por la Federación.

José Carlos Hernández Rizo, técnico canario, señaló a HOY que la eliminatoria "es supercomplicada, porque el Cáceres tiene un buen nivel y ha estado a punto de lograr el ascenso directo".

Desde las siete de la mañana varias personas guardaban cola para comprar las entradas para los dos partidos, aunque esta vez hubo menos aglomeración porque se repartieron números. El lleno en la

Ciudad Deportiva está asegurado hoy y el domingo.

Por otra parte el Consejero de Cultura del Principado, Josep Cancellier, llamó en la tarde de ayer a esta Redacción para pedir disculpas por lo ocurrido en Andorra. "Lamento profundamente lo que ha ocurrido y en nombre de toda la comunidad de Andorra pido disculpas a la afición, directiva y medios de comunicación de

Cáceres por los problemas que han tenido", señaló. Cancellier deseó el ascenso para el conjunto verdinegro y mostró su preocupación por la mala imagen que ha dado Andorra.



No hubo largas colas en Cáceres para comprar entradas, debido al reparto de números entre el público. (L. CORDERO.)

## El Caja Badajoz viajó a Mallorca con la moral muy alta y con la mente puesta en conseguir al menos un triunfo

AGUSTIN SALGUERO  
BADAJOZ

Esta noche, a partir de las 20.30 horas, Prohaci Mallorca y Caja Badajoz darán comienzo a la eliminatoria de play-off al mejor de tres encuentros ganados, que seguirán disputando el próximo domingo a partir de las 19.30 horas en el pabellón de la capital balear.

Esta será la tercera vez en la historia que se ven las caras el equipo mallorquín y los pacenses en las eliminatorias de play-off, en las dos primeras los isleños salieron triunfadores, aunque siempre tuvieron que jugar el último encuentro; recordar que en la temporada pasada el cuadro pacense derrotaba a sus rivales en el primer encuentro para después los de Jaume Ventura -entrenador del Prohaci la pasada temporada- dar una lección en Entrepuentes y conseguir en el definitivo tercer encuentro la victoria que le daría opción a jugar el definitivo play-off con el Lliria.

Hay ediles que vibran más con un gol, con una canasta, que con una papelera o con un jardín. Y no es que olviden la esencia de su trabajo, sino que, seguramente, les deslumbra el de otros. Beben los vientos por su ciudad y les arrastra el río de la hinchada.

Para José A. Ureña eso no será problema: "Esto es otra historia y ya durante la temporada en las distintas fases hemos derrotado al Prohaci en tres de los cuatro partidos que hemos disputados, eso tampoco quiere decir nada, los encuentros de play-off son distintos y hay que jugarlos a muerte. Nosotros estamos preparados para todo y vamos a luchar para seguir adelante".

Para el técnico pacense el rival es más asequible que el Monte Huelva, y daba sus razones: "Pienso que el juego del Prohaci va mejor a nuestras características y además ellos estarán más cansados al jugar un quinto encuentro en la anterior eliminatoria, no obstante habrá que sufrir y sacar al menos un triunfo".

### MORAL MUY ALTA

El cuadro cajista viajó a mediados de ayer con rumbo a Sevilla donde enlazaría vía aérea hasta el Hotel Bellver Sol donde tendrán el cuartel general hasta el lunes

que regresaran a la capital pacense. Muchos han sido los problemas para que los cajistas encontraran acomodo y sobre todo billetes para el viaje de regreso; las vacaciones de Semana Santa han llevado a muchas personas a las islas mediterráneas, pero al final se consiguió.

### LA PLANTILLA AL COMPLETO

La plantilla ha viajado al completo, sólo José Manuel Navarro, que durante la semana tuvo una afección gripe, está un tanto mermado en su forma física, por contra Adolfo Fernández sigue evolucionando en su preparación física después de su larga inactividad; sin duda la aportación del pivot onubense puede ser decisiva en las aspiraciones del cuadro pacense.

Ureña, una vez concluida la última sesión preparatoria, daba el cinco que saltará inicialmente a la cancha palmeana: Alvarez, Solsona, Epi, Criado y Tim Dillon, y estarán dispuestos para

salir en cualquier momento Navarro, Palomo, Collins, Ricardo García, Adolfo Fernández y Hernández.

El técnico pacense confía en el buen momento por el que atraviesan jugadores como Solsona, Alvarez, Dillon y sobre todo en la capacidad de su equipo en los encuentros que disputa lejos de Entrepuentes.

El cuadro que dirige Xisco Amengual ha recobrado la moral después del buen encuentro realizado el pasado martes ante el Monte Huelva y que le dio el pase a esta eliminatoria. Además y este puede ser un factor determinante para estos primeros encuentros, la afición se reconcilió con sus jugadores y más en concreto con el portorriqueño Jerome Mincy.

Las dudas del técnico balear pasan por el esguince que padece Mincy, que ya jugó el martes gracias a las sesiones de láser, y a las molestias del capitán Servera.

Dirigirán el encuentro los colegiados Del Cantó y Berlanga